

Меня зовут Никита Чижов, и мне 12 лет.

Я учусь в средней школе №2 в 6 классе. Наш класс не простой, он кадетский, поэтому нас учат самые лучшие учителя. Также, нашим воспитанием занимается майор Анатолий Дмитриевич.

Он воспитывает в нас патриотизм, знакомит с военным делом, дает основы безопасной жизнедеятельности, готовит к строевой, изучаем военную историю и другие предметы.

Наш класс отличается от других, мы носим кадетскую форму, активнее участвуем в олимпиадах и соревнованиях, а также знакомимся с традициями кадетского братства о долге и чести.

Наш класс часто оказывается в числе лидеров на различных конкурсах и олимпиадах.

Мой самый любимый предмет в школе-это история. Люблю погружаться в историческое прошлое, особенно интересна история моей страны. Сейчас мы проходим древнюю Русь. Ведь наши предки жили в разные времена и в сытые и в голодные.

Отдельное внимание заслуживает Великая Отечественная Война 1941-1945 гг. Цена за победу была высока. Мои деды тоже воевали, и для меня это особенная тема.

У нас большая семья. Моей маме 44 года, а папе 48 лет. Я в семье не один, у меня есть мой любимый старший брат Антон, он студент, и ему 21 год. Рядом с нами живут бабушка и дедушка. Бабушка любит нас побаловать сырниками, они у нее самые вкусные.

После школы я обязательно пойду учиться дальше. Мне интересна профессия- политолога. Специалисты этой профессии имеют очень широкий кругозор, разбираются в области политики, экономики и права. Изучают иностранные языки.

Конечно, чтобы всего этого достичь, мне нужно много учиться, только так можно стать успешный человеком.